РАЗВЕРНУТЫЙ ПЛАН ЗАНЯТИЯ

	Ф.И.О. педагога
	Осотова Светлана Ивановна

	Название объединения
	МБУ ДО «Сивинская ДМШ»

	Название программы
	ПО.01.УП.01. «Специальность» (домра)

	Год обучения
	1 класс домры, ученица Деменьшина Анна, (СП п. Северный Коммунар)

	Тема занятия
	«Первые шаги домриста»

	Цель занятия
	Воспитание начальных исполнительских навыков при обучении игре на домре.

	Задачи
	Образовательные
	Закрепление знаний нот первой октавы, изучение новых упражнений, формирование навыка ритмичного исполнения. 

	
	Развивающие
	Развитие образного мышления, художественного воображения, внимания, памяти, слухового контроля, творческой активности учащейся через различные виды деятельности.

	
	Воспитательные
	Воспитание в ученице любви к инструменту, воспитание навыка умения вступать в диалог с преподавателем, обсуждать характер исполняемых произведений, выражать свои мысли

	Методы обучения
	словесный, наглядный, сравнения, ретроспективы, игровой, музыкального обобщения.

	Методическое и дидактическое обеспечение занятия
	Мультимедийная презентация «Музыкальные ребусы», музыкальные инструменты (домра, фортепиано), карточки с ритмоформулами.

	Литература для подготовки занятия
	Обязательная
	Пособие АЗБУКА ДОМРИСТА для трехструнной домры, младшие классы ДМШ, составитель Разумеева Татьяна Юрьевна, – М.: «Кифара», 2006.

	
	Дополнительная
	Нотные тексты «Я иду с цветами», «Цыплятки»

	Литература для детей
	
	

	Оборудование
	Проектор, экран, ноутбук, стол для игр, стул по росту учащегося, подставка для ног, пюпитр.

	Ожидаемый результат
	1. установить контакт с ученицей, мотивировать к учебной деятельности;

2. cформировать первоначальные навыки игры на домре;

3.  закрепить знания нотной грамоты и длительностей;
4. развить основы мелодического и ритмического слуха;
5. развить интерес и любовь к инструменту.


ХОД  ЗАНЯТИЯ (подробный конспект)
	Содержание

	Время

	1. 1.Организационный момент.
	 1мин.

	2. Разгадывание ребусов 
	4 мин

	3. Ритмические формулы 
	4 мин

	4. Постановка, посадка за инструментом 
	2 мин

	5. Исполнение упражнений на инструменте 
	3 мин

	6. Исполнение пьесы «Я иду с цветами» 
	5 мин

	7. Физкультминутка 
	2 мин

	8. Исполнение пьесы «Цыплятки» А. Филиппенко 
	6 мин

	           Подведение итогов
	2мин

	              Рефлексия
	2 мин


